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GISMONDI 1754:

L’ASSEMBLEA ORDINARIA DEGLI AZIONISTI APPROVA IL BILANCIO D’ESERCIZIO AL 31 DICEMBRE 2019
Genova, 15 maggio 2020 – L’Assemblea degli Azionisti di Gismondi 1754 S.p.A. (la “Società” o “Gismondi 1754”), riunitasi in data odierna, ha approvato il bilancio di esercizio della Società al 31 dicembre 2019 redatto ai sensi del Regolamento Emittenti AIM Italia/Mercato Alternativo del Capitale ed in conformità ai principi contabili nazionali (OIC).
L’Assemblea degli Azionisti:

· ha approvato bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2019, nel suo insieme e nelle singole appostazioni, riportante un utile netto pari a Euro 73.332;
· ha deliberato di destinare l'utile per Euro 3.667 a Riserva legale e per la rimanente parte, pari ad Euro 69.665, a nuovo.

In virtù dell'entrata in vigore del Decreto Legge n. 18/2020 (il "Decreto") - che ha introdotto alcune norme eccezionali legate all’attuale emergenza COVID-19 - la riunione si è svolta esclusivamente mediante mezzi di telecomunicazione che garantiscano l’identificazione dei partecipanti, la loro partecipazione e l’esercizio del diritto di voto, ai sensi e per gli effetti di cui agli art. 2370, quarto comma, del codice civile, senza, in ogni caso, la necessità che si trovino nel medesimo luogo il presidente e il segretario.

Per maggiori informazioni, la documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno, prevista dalla normativa vigente, verrà messa a disposizione del pubblico nei termini di legge, presso la sede sociale e sul sito internet della Società www.investors.gismondi1754.com, alla sezione  “Corporate – Assemblee Azionisti”.

Riguardo Gismondi 1754:

Fatto a mano in Italia da Italiani

Nata a Genova nel 1754 con Giovan Battista Gismondi (fornitore di Papa Pio VI e della famiglia Doria), la Gismondi 1754 - sotto la guida di Massimo Gismondi - ha raggiunto in gioielleria l'eccellenza e la competenza ormai riconosciute a livello globale. Massimo Gismondi, noto per la visione del gioiello come arte, esprime nelle sue creazioni secoli di artigianalità e una ricca storia, coniugate con uno stile contemporaneo che tramanda così un gusto per il bello, eredità della sua famiglia da oltre sette generazioni.
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